

去年,南京每万名新手中,仅有3.8人开车致伤亡或造成财产重大损失

# 新手 ≠ 杀手 “闯祸率”4年降一半



在很多人眼里,新手驾驶员可以与“马路杀手”画上等号。不过,昨天现代快报记者从南京交管部门获悉,2009年,南京市驾龄在三年以下的新手驾驶人平均事故发生率为0.075%;而2013年,这个比例为0.038%。

新手驾驶员为何事故发生率越来越低?南京市车管所一位负责人介绍,这与从2010年起南京采用了“科目三道路驾驶技能考试系统”有关。此外,号称“史上最严交规”的公安部第123号令的启用,又让更多驾校学员提高了驾驶技能和实际运用能力。

通讯员 宁交轩 刘佳 现代快报记者 朱俊俊



制图 李荣荣

## 分析

### 智能考试系统 促考生更规范驾驶

新手司机的事故发生率为何大幅下降?南京市车管所一位负责人告诉记者,2010年,南京在全国率先启用了“科目三道路驾驶技能考试系统”,这套主要由电脑测评的考试系统,增加了科目三也就是路考的严密性,客观上促使学员学习驾驶技巧时更为严谨和规范。

“以前路考时,学员的表现完全由考试员判断打分,一些细节处很难顾及到。”南京市车管所考试员王莉说,而“科目三道路驾驶技能考试系统”,则通过人工与计算机自动评判相结合的方式,对学员的路考进行评判。

路考时,打学员上车起,一举一动都会被车内的音视频监控系统记录下来,发动、打灯、挂挡……车载自动评判系统自动判断换挡时机是否恰当,起步是否流畅;行驶过程中,该系统还会发出“学校附近”“公交车站附近”等声音,按规定,车行驶在这些场所附近应该减速慢行,系统则会把学员的车速记录下来。

### “史上最严交规”增加了考照难度

“另外,2013年新手司机的事故发生率降低,与公安部第123号令的实施也有很大关系。”一位交管人士称。

2013年1月1日实施的公安部第“123号令”被称为“史上最严交规”,它对小型汽车、大中型客货车的考试项目做了不少的调整。如科目二考试中,大中型客货车增加模拟高速公路、雨雾天、湿滑路、紧急情况处置等考试项目;小型汽车由原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,都是平时驾驶过程中常遇到的问题;科目三考试增加了加减速挡位操作、路口左转弯、路口右转弯3个考试项目和安全文明驾驶常识考试。同时,对于小型汽车学员还抽取不少于20%进行夜间考试。

“史上最严交规”确实增加了新手取得驾照的难度。据了解,2013年全市B2驾照的考取人数仅为815人,而往年是三四千人。

## 提醒

### 新手造成的交通事故仍占较大比重

不过,虽然新手驾车交通事故发生率近年来呈下降趋势,但在所有机动车驾驶人引发的交通事故中,新手驾车造成的交通事故仍占较大比重,2013年驾龄三年以下的驾驶人引发的交通事故占机动车驾驶人引发的交通事故总数的23.9%。

交警提醒广大新手,行车时请放松心情,在通过路口时要提前减速慢行,注意观察,在行驶中变换车道,不仅要提前打方向灯以警示后车,还要仔细观察两侧后视镜,看清后面是否有车紧跟。

## 数据 新手事故率下降到0.038%

昨天,南京市交管局发布最新统计数据。现代快报记者了解到,在2009年,南京市驾龄在3年以下的驾驶人,共发生致人员伤亡或有财产重大损失的交通事故295起,按2007年至2009年考取驾照总人数39.5万计算,平均事故发生率为0.075%,也就是每1万名新手司机里,有7.5人发生

致人伤亡或有财产重大损失的交通事故。

在2012年,驾龄在3年以下的新手司机共发生交通事故287起,平均事故发生率为0.042%。到了2013年,这个比例再次下降到0.038%,也就是说,1万名新手司机中,只有3.8人开车致人伤亡或造成财产重大损失。

## 国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地落户南京

近日,国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地在南京医科大学友谊整形外科医院成立的消息,引起社会各界广泛关注。

内镜作为一种医疗装备,虽已广泛用于疾病诊断和手术治疗,但在整形美容方面的运用一直是空白。近年,南整外秉承南京

医科大学雄厚的学术底蕴,将内镜技术在胸部及面部整形方面的应用,进行了探索和临床实践,成为目前先进、安全、效果完美的现代整形美容技术。据悉,此次获批,是该院继2013年成为国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科临床教学与修复中心后又

一内镜与微创整形事业的重大突破,标志着该院内镜与微创医学整形技术处于国内领先地位。

据了解,目前全国共有两家国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地,南京医科大学友谊整形外科医院位列其一,也是江苏乃至华东地区唯一一家。

值得关注的是,为普及安全塑美理念,南整外积极响应国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地的号召,推出高达千万的“安全塑美推广基金”,启动5大公益安全塑美活动,全面援助脸型缺陷、眼鼻缺陷、身体肥胖困扰、乳房缺陷、非法注射美容受害等人群。只要报名参加此次活动即可享受“安全塑美推广基金”的援助。

## 省消协举办3·15广场活动 中国人寿“健康e站”现场惠民

周六上午,由江苏省工商局、省消协等举办的“新《消法》新权益 新责任”江苏省暨南京市2014年纪念3·15国际消费者权益日广场活动在南京市规划建设展览馆广场举行。活动

现场,中国人寿为市民们提供关于寿险、财险、养老金等方面的专业咨询,提供完善的保险保障和养老需求。

与此同时,中国人寿“健康e站”也亮相现场,为市民提供健康检测

服务。上午九点,广场活动刚刚开始,中国人寿“健康e站”就已经吸引了不少市民驻足,江苏省保监局局长宋志华、江苏保险学会秘书长张正宝也与市民一起体验了“健康e站”提供的健康检测。

客户进行身份注册后即生成一份个人专属的健康档案,其后进行血压等健康指标检测,形成个性化

的健康指标评估或疾病风险评估报告。中国人寿江苏省分公司客服部相关工作人员介绍,本次活动展示的健康服务,均基于互联网技术自动生成,检测过程方便快捷,评估结果具有针对性、专属性。广大市民如果有兴趣,还可前往汉中中路88号体验更多健康检测服务。

(刘元元 谭明村)

# 春季塑造曲线,夏季火辣出击

——南京华美首席专家徐庶谈曲线管理

天气越来越暖,脱掉臃肿的羽绒服,藏了一个冬季的肥肉再也掩盖不住了,每个胖子背后都有一部悲催的减肥史,减肥药、运动、节食……轮番上阵,许多姑娘冬天发誓到第二年春天必定瘦成一道闪电,谁知,经过一个春节的洗礼,不仅没瘦还胖了几斤……好身材,就真的不可能拥有了吗?

### 医学减肥才是王道

减肥的方式五花八门,但真正有效还对身体没有危害的很少。“减肥药大部分通过抑制营养吸收或者增加肠蠕动造成多排泄而达到减肥的目的,长期下去,可能是瘦了,但是也会造成严重的营养不良。而节食更是危害很大,严重的甚至造成神经性厌食症,对人体有百害而无一利,运动减肥相对比较健康,但是需要持之以恒,且见效不是很明显。”南京华美首席整形美容专家徐庶告诉笔者,相比起来,现代医学吸脂塑造曲线的方式被越来越多的人认同,南京华美分层吸脂紧肤术具有以下5大独特的优势:1.根据人体黄金分割美学原理,雕琢最美曲线;2.德国高科技数字监控器全程监控,声波与共振波双重溶脂技术完美结合;3.精准定位,精确抽吸,绝对不伤害人体组织;4.环形吸脂更均匀,术后恢复更快;5.独特紧肤技术,杜绝术后皮肤松弛,瘦身效果加倍。

关于吸脂减肥,顾客一般在以下疑问,徐庶主任这样回答

#### 吸脂减肥效果明显吗?

吸脂减肥是目前国际上有效迅速的减肥方式,效果立竿见影,减少的是脂肪颗粒而不是体内水分,因此体重减少可能不是很明显,但是身形会有很大变化。

#### 吸脂要住院吗?

除了全身吸脂需要住院观察以外,局部吸脂都只需要略作休息就可以回家,正常作息上班,除了需要穿塑身衣,对生活几乎不造成任何影响。

#### 分层吸脂紧肤术最大的优势是什么?

分层吸脂是华美的专利技术,采取皮下分层吸出脂肪的技术,避免大面积高压负压吸脂,因此皮肤会很光滑平整,恢复更快。

#### 哪里吸脂效果最明显

脂肪囤积得越厚效果越明显,一般腰腹臀部、大腿、背部都是脂肪容易囤积的部位。

#### 吸脂减肥痛不痛?

吸脂都会采取相应的麻醉方法,在麻醉的状态下进行。

#### 吸脂价格贵不贵?

吸脂减肥因为其显著的效果而受到求美者追捧,属于一次性消费,价格略微偏高,但如果采取运动、减肥药的方式来对比,则显得性价比高很多。

#### 好身材丰胸必不可少

真正的好身材不是瘦就行,要瘦得凹凸有致,对于女性而言,丰满的胸部是女性魅力的象征,丰胸和减肥是女性朋友一生的话题,药物丰胸、按摩丰胸等各种方式,效果几乎看不见,直接有效的丰胸只有外科手术进行假体隆胸或者自体脂肪移植丰胸,对于本身比较瘦者,只能进行假体隆胸,对于本身脂肪丰富的女性来说可以选择自体脂肪丰胸,二者各有其优点,假体隆胸一劳永逸,效果明显,自体脂肪丰胸则是把身体其他部位富余的脂肪移植到胸部,通过脂肪活细胞的移植来达到丰胸目的,减肥丰胸一举两得。南京华美采取分层动感隆胸术,是由亚洲乳房整形专家徐庶与华美国际部中外数十位顶级整形大师共同研发的自主技术。华美选用国际顶级定制假体,由华美国际美胸中心权威专家亲自设计和操作,手术具有安全无痕、自然柔软、动感翘挺、永久定位的特点。自开展以来,华美国际美胸中心已实施数万例手术,华

美分层动感丰胸一直以其自然翘挺、安全无痕的特点,被全国各地求美者口碑相颂!南京华美首席整形美容专家徐庶告诫求美者,隆胸是一项大手术,一定要选择具有资质的正规医院,且隆胸假体一定要慎重再慎重,选择品牌口碑较好的,如麦格、娜高、妙桃等等,要对自己健康负责!

### [专家链接]



徐庶 华美集团丰胸吸脂金手指

从事整形美容事业30余年,华美集团整形外科主任10年执业经验  
●1998年-1999年 韩国ID整形外科研修  
●2002年-2003年 韩国仁济医科大学整形外科研修  
●2000年-2009年 每年都赴韩参加精细化整形手术学术交流  
●2010年-2011年 参加《国际整形学术大会》《中韩国际整形美容学会》等国际整形学术会议